
Anleitung: Blumenkette im Paracord-Look
fiche créative n° 1124

Wie verbinde ich den Blütenring mit der Kette? 
An jedem Kordelende eine 2 m lange Kordel mit Weberknoten anknüpfen. Beidseitig Weberknotenbänder aus drei bis acht
Weberknoten knüpfen und dazwischen jeweils mit drei Fäden flechten. Es werden beide Bänder mit Weberknoten beendet. 

Welches Knotenmuster wird verwendet? 
Für das linke Band knoten Sie wie folgt: 
8 WK (Weberknoten), 4 cm flechten, 4 WK, 6,5 cm flechten, 5 WK, 4 cm flechten, 2 WK. 

Für das rechte Band knoten Sie wie folgt: 
5 WK, 4 cm flechten, 5 WK, 6 cm flechten, 7 WK, 4 cm flechten. WK bis beide Stränge gleichlang sind. 

Für den Verschluss wird der Leitfaden eines Weberknotenbandes mit einer Häkelnadel durch die beiden letzen Weberknoten
des andren Knotenbandes gegengleich durchgezogen und nach ca. 10 cm mit einem Überhandknoten versehen. Sämtliche
Kordelenden auf der Rückseite mit Klebstoff fixieren, evtl. zusätzlich annähen. 

Für die kleine Blüte wurde ein etwas kleinerer Metall- oder Kunststoffring verwendet. Mit einer andersfarbigen Kordel von ca.
2 m den kleinen Ring mit ca. 15 Schlingenknoten gegenseitig umknüpfen (s. Schritt 1), dabei ebenfalls zwischen den
einzelnen Knoten Ösen lassen und die Knoten sehr straff anziehen. Auf der Rückseite die Kordelenden festnähen. 

Zu guter Letzt: der Perlknoten 
Aus einer andersfarbigen Kordel wird der Perlknoten geknüpft. Hierfür die kurze Kordel von ca. 30 cm mittig legen und die
lange Kordel, von ca. 60 cm, mit drei Weberknoten so anknüpfen, dass eine kleine Schlinge entsteht. Die Leitfäden durch die
Schlinge ziehen. Die Leitfäden straff ziehen und mit einem Weberknoten den Perlknoten fixieren. Auf der Rückseite alle vier
Fäden festnähen. 
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Liste d'articles :

Réf. Artikelname Quantité

374330 Crochets VBS « 5 mm - 10 mm », 5 pc. 1

111065 Colle de bricolage VBS 1

612531 5 anneaux porte-clés, Ø 3 cm 1

612500 Anneaux porte-clés, 5 pc. 1

970373 Ciseaux VBS « Bouts pointus » 1
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